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Προς: 
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Θέμα: «Ο Σύλλογος Εφοριακών Δυτικής Μακεδονίας αντιτίθεται στην υποβάθμιση των ΔΟΥ

της περιφέρειας και στη συλλογική στοχοποίηση εργαζομένων»

κ. Υπουργέ,

Σας  καταθέτω,  ως  Αναφορά,  την  αριθμ.  161/11.7.2024  Ανακοίνωση  του  Συλλόγου

Εφοριακών  Δυτικής  Μακεδονίας,  αναφορικά  με  κινητοποιήσεις  που  πραγματοποιεί  την  17η

Ιουλίου,  λέγοντας «ΟΧΙ στα σχέδια υποβάθμισης  των ΔΟΥ της  περιφέρειας  και  στη  συλλογική

στοχοποίηση εργαζομένων».

Ειδικότερα, σε συνέχεια των εξελίξεων στη ΔΟΥ Χαλκίδας, ο Σύλλογος υπογραμμίζει ότι «τα

όποια  φαινόμενα  διαφθοράς  αποκαλύπτονται,  είναι  απόλυτα  καταδικαστέα  και  ως  κλάδος

απαιτούμε την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων. Δεν μπορεί όμως να “αξιοποιούνται” τέτοια

μεμονωμένα  περιστατικά  για  να  τιμωρείται  συλλήβδην  ο  κλάδος,  οι  χιλιάδες  έντιμοι  και

ευσυνείδητοι εφοριακοί υπάλληλοι που κάτω από αντίξοες συνθήκες καλούμαστε να φέρουμε σε

πέρας τα καθήκοντά μας. Απαιτούμε την άμεση διαλεύκανση της υπόθεσης της Χαλκίδας και την

απόδοση  ευθυνών,  αλλά  και  ότι  δεν  θα  επιτρέψουμε  τα  γεγονότα  αυτά  να  γίνουν  αφορμή

συλλογικής  στοχοποίησης  του  κλάδου,  καθώς  και  “δικαιολογία”  για  την  υποβάθμιση  των

υπηρεσιών της περιφέρειας».

Ο Σύλλογος διεκδικεί, μεταξύ άλλων, «να υπάρξει δημόσια δέσμευση της πολιτικής ηγεσίας

και της ηγεσίας της ΑΑΔΕ ότι δεν πρόκειται να προχωρήσει στην υλοποίηση σχεδίων υποβάθμισης

των  περιφερειακών  ΔΟΥ,  μέσω  της  αφαίρεσης  ή  κεντρικοποίησης  αντικειμένων».  Επισημαίνει,

επίσης,  εμφατικά  ότι  «τέσσερα  χρόνια  μετά  τη  δολοφονική  επίθεση  στη  ΔΟΥ  Κοζάνης,

αντιστεκόμαστε στην επιχειρούμενη “δολοφονία χαρακτήρων” μας ως Εφοριακοί».
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Δεδομένων  των  ανωτέρω,  υπενθυμίζω  την  αριθμ.  5010/3.6.2024  Ερώτηση1 της

Κοινοβουλευτικής Ομάδας μας για το ζήτημα, όπου ζητούσαμε, μεταξύ άλλων, να διαφυλαχθεί «ότι

δεν  θα  αμαυρωθεί  το  κύρος  των χιλιάδων  ευσυνείδητων  υπαλλήλων της  ΑΑΔΕ,  που  παρά  τις

οργανωτικές  ελλείψεις  της  ΑΑΔΕ και  τις  στρεβλώσεις  του φορολογικού συστήματος εργάζονται

αποτελεσματικά στο τόσο κρίσιμο πεδίο της είσπραξης των δημοσίων εσόδων».

Σε αυτό το  πλαίσιο,  παρακαλείσθε  όπως μελετήσετε  τα διαλαμβανόμενα στη συνημμένη

Επιστολή  του Συλλόγου  Εφοριακών  Δυτικής  Μακεδονίας  και ενημερώσετε  τη  Βουλή για  τις

σχετικές  απαντήσεις,  αποφάσεις  και  άμεσες ενέργειές  σας επί  των αιτημάτων που τίθενται  σε

αυτήν. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)       
     

1 https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/c0d5184d-7550-4265-8e0b-078e1bc7375a/12591062.pdf 
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      ΣΑΗ ΕΡΓΑΙΑ ΣΕΣΑΡΣΗ 17.7.2024 
 

  

ΤΜΜΕΣΕΧΟΤΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΗ ΣΑΗ ΕΡΓΑΙΑ ΣΗΝ ΣΕΣΑΡΣΗ 17 ΙΟΤΛΙΟΤ 

 ΛΕΜΕ ΟΧΙ ςτα ςχζδια Τποβάθμιςθσ των ΔΟY τθσ Περιφζρειασ και  

ςτθ Συλλογικι Στοχοποίθςθ Εργαηομζνων  
  

 Το Διοικθτικό Συμβοφλιο του Συλλόγου μασ αποφάςιςε ομόφωνα, ωσ 

απάντθςθ ςτα προωκοφμενα ςχζδια υποβάκμιςθσ των ΔΟΥ τθσ περιφζρειασ, τθν 

προκιρυξθ ςτάςθσ εργαςίασ από τισ 11 :30 πμ ζωσ τθ λιξθ του ωραρίου,  για τθν 

ΣΕΣΑΡΣΗ 17.7.2024 με ςυγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ ζξω από τισ υπθρεςίεσ μασ. Η 

ςτάςθ εργαςίασ ςτισ 17 Ιουλίου, ζρχεται ωσ ςυνζχεια τθσ πετυχθμζνθσ ςτάςθσ 

εργαςίασ και ςυνζντευξθσ τφπου που πραγματοποιικθκε τθν Πζμπτθ, 30 Μαϊου 

από το Σφλλογο Βοιωτίασ – Εφβοιασ ςε ςυνεργαςία με τθν ΠΟΕ-ΔΟΥ, όπου 

διατρανϊκθκε από όλουσ τουσ τοπικοφσ φορείσ και τουσ εργαηόμενουσ των νομϊν 

Εφβοιασ και Βοιωτίασ ότι δεν κα δεχκοφν τθν κατάργθςθ-υποβάκμιςθ τθσ ΔΟΥ 

Χαλκίδασ, κακϊσ επίςθσ και τθσ πανελλαδικισ ςτάςθσ εργαςίασ τθσ 6/6/2024. 

   Τα όποια φαινόμενα διαφκοράσ αποκαλφπτονται είναι απόλυτα καταδικαςτζα 
και ωσ κλάδοσ απαιτοφμε τθν παραδειγματικι τιμωρία των ενόχων. Δε μπορεί 
όμωσ να «αξιοποιοφνται» τζτοια, μεμονωμζνα περιςτατικά για να τιμωρείται 
ςυλλιβδθν ο κλάδοσ, οι χιλιάδεσ ζντιμοι και ευςυνείδθτοι εφοριακοί υπάλλθλοι 
που κάτω από αντίξοεσ ςυνκικεσ καλοφμαςτε να φζρουμε ςε πζρασ τα κακικοντά 
μασ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ τθν άμεςθ διαλεφκανςθ τθσ υπόκεςθσ τθσ Χαλκίδασ και τθν 
απόδοςθ ευκυνϊν, αλλά και ότι δεν κα επιτρζψουμε τα γεγονότα αυτά να γίνουν 
αφορμι ςυνολικισ ςτοχοποίθςθσ του κλάδου, κακϊσ και ''δικαιολογία'' για τθν 
υποβάκμιςθ των υπθρεςιϊν τθσ περιφζρειασ. 

Η επιλογι αυτι τθσ Διοίκθςθσ τθσ ΑΑΔΕ, να κεντρικοποιιςει  τθν ΔΟΥ Χαλκίδασ με 
αφορμι το ςυγκεκριμζνο περιςτατικό, ςτοχοποιεί ςυνολικά τον κλάδο και κίγει 
τθν αξιοπρζπεια χιλιάδων εργαηομζνων (και των οικογενειϊν τουσ) ,εκθζτοντάσ 
τουσ ςε καθθμερινό κίνδυνο κατά τθν άςκθςθ των κακθκόντων τουσ και ιδιαίτερα 
κατά τθν πραγματοποίθςθ προλθπτικϊν ελζγχων. τοχοποιοφνται και 
κινδυνεφουν εργαηόμενοι οι οποίοι εργάηονται κάτω από δφςκολεσ ςυνκικεσ, με  






